Pracovni list — méreni teploty

1) Napis, zda se teplota snizila nebo zvysila a o kolik.

Zména teploty Teplota se ...... Velikost zmény teploty

3°C —» 21°C

18°C — 5°C

-13°C — 5°C

14°C — -7°C

23°C — -2°C

-31°C — -9°C

2) Na teplomérech nakresli rtutovy sloupec, aby ukazoval nasledujici teploty:
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3) Jaka je hodnota nejmensiho dilku na stupnici? Jaka je teplota na teplomérech?

60 — — — — 0 —
50 — — 37 5 1 10
40 10

30 36 15 1]



4) Teplota je fyzikalni veli¢ina, ktera ma znacku ................. , zakladni jednotka je ......c.cceeueune
5) Teplota tani ledu je ......c.cecevuerueneen. , teplota varu vody je .......ccccevvicnnnnns

6) Jaké znas druhy teploméra?

7) Teplota vzduchu se zvétsila z 6,5 °C o0 14,5 °C. Jaka byla namérena teplota?
8) Teplota v noci klesla z— 4 °C na — 15,5 °C. O kolik stupni Celsia teplota klesla?

9) V noci byla naméiena teplota — 13 °C. Pfes den teplota vzrostla o 16,5 °C. Jaka byla ve
dne namérena teplota?

10) Teplota vzduchu v rannich hodinach byla tfi stupné pod bodem mrazu. V odpolednich
hodinach vzrostla o0 10,5 °C. Jaka teplota byla odpoledne naméiena?

11) Namérena odpoledni teplota vzduchu byla 26 °C. Od rana teplota stoupla o 14 °C. Jaka
byla ranni teplota?

12) V noci ukazal teplomér 8°C pod nulou, ve dne vystoupila na 7°C nad nulou. O kolik
stupnu teplota ve dne stoupla?

13) Teplota ve dne byla 15°C. Jaka byla teplota v noci, kdyz teplota klesla o 17°C.

14) Ve dne byla namérena teplota — 6 °C, v noci klesla na — 21 °C. O kolik stupinu teplota
klesla?

15) Namérena vecerni teplota vzduchu byla 4 °C. Do rana teplota klesla o 11 °C. Jaka byla
ranni teplota?

16) Do teplomérti dokresli teplotu:
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17) Mezi jednotlivymi kolejnicemi poloZzenymi na trati za sebou existuji tizké mezery. Pro¢
tomu tak je? Vysvétli.




